

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.11.2018 22:01:23

формирования заключения врача: 23.11.2018 16:39:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/299457/answer/299625>



Заключение врача

Здравствуйте! Учитывая динамику роста , причин для выставления диагноза гипоплазия почек пока, на данный момент, нет. Очевидно, для дополнительных обследований нет оснований(как минимум должны делаться с определённой периодичностью общий анализ мочи, общий анализ крови, в биохимическом исследовании крови, в числе прочих показателей, должен присутствовать креатинин, калий). Если выявляется отклонение от нормы, проводится дальнейшее обследование в соответствии с установленными стандартами. Удачи!